TEST 4 ENFERMERIA ANTE LAS PRINCIPALES URGENCIAS Y EMERGENCIAS
RESPIRATORIAS, REANIMACION CARDIOPULMONAR Y POLITRAUMATIZADO

(EME1V)

Pregunta 1

Correcta

Se puntida 1,00
sobre 1,00

" Marcar
pregunta

Pregunta 2

Correcta

Se puntida 1,00
sobre 1,00

V¥ Marcar

pregunta

Pregunta 3

Correcta

Se puntia 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar

pregunta

Pregunta 4

Correcta

Se puntia 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar

pregunta

160.- Para el traslado de una paciente embarazada debe optar una posicién que es:

Seleccione una:

a. Anti-Trendelemburg.
b. Trendelemburg.
c. Supino.

d. Decdbito lateral izquierdo. iBien, correctol

163.- Para la sedacian en el paciente politraumatizado se pueden utilizar los opiaceos ;jcual de éstos
no es un opiaceo?

Seleccione una:

a. Morfina.
b. Fentanilo.
c. Tramadol.

d. Metamizol. iBien, correctol

162 - La inmovilizacion tetracameral o inmovilizador de cabeza limita principalmente los movimientos
de:

Seleccione una:

a. Lateralizacion.
b. Flexion cervical.
c. Ay b son correctas. iBien, correctol

d. Todas son falsas.

157 .- Ala hora de evaluar la columna cervical y cuello hay que observar la traquea y estamos ante una
patologia cuando ésta se encuentra:

Seleccione una:

a. Desviada a la izquierda.
b. Medial.
c. Desviada a la derecha.

d. Ay c son verdaderas. iBien, correctol



Pregunta 9 161.- En la técnica de actuacion de la camilla de cuchara:

Correcta

i Seleccione una:
Se puntua 1,00

sobre 1.00 a. Se sitGa la camilla paralela a uno de los lados del paciente.

W Marcar b. Regulamos su longitud a través de los anclajes laterales.

pregunta c. Una vez que el paciente esté en la camilla lo sujetaremos con las cinchas para evitar su caida.

d. Todas las anteriores son actuaciones correctas en el manejo de la camilla de cuchara. «
iBien, correctol

Pregunta 6 148 - Hay muchas lesiones que pueden comprometer la respiracion pero la que no compromete
Correcta seriamente es:

Se puntia 1,00 )
Seleccione una:

sobre 1,00
a. Volet costal.
@ Marcar
pregunta b. Neumotdérax abierto.
c. Contusién de la parrilla costal. «/ jBien, correctol
d. Neumotorax a tension.
Pregunta 1 151 - La principal causa que produce en un politraumatizado una PCR es:
Correcta

. Seleccione una:
Se puntia 1,00

sobre 1.00 a. Hipovolemia.
¥ Marcar b. Dolor.
pregunta c. Obstruccion de via aérea.

d. Hipoxia. «/ jBien, correctol

Pregunta 8 146 - En el paciente politraumatizado las funciones deben de ser evaluadas de manera:

Correcta

. Seleccione una:
Se puntda 1,00

sobre 1,00 a. Rapida.
7 Marcar b. Tranquilamente.
B c. Eficientemente.

d. Ay c son verdaderas. +/ iBien, correctol



Pregunta 9 156 - El principal problema que se genera en la utilizacion de férulas neumaticas de vacio:

Correcta

. Seleccione una:
Se puntia 1,00

a. Son muy incomodas.

sobre 1,00
¥ Marcar b. No inmovilizan bien.
pregunta c. En traslados aéreos pierden consistencia. «/ Bien, correctol
d. Todas son falsas.
pregunta 10 164 - El efecto de las benzodiacepinas en el politraumatizado es importante. Cual no es una cualidad
Correcta de éstas:

Se puntda 1,00 .
Seleccione una:

sobre 1,00
a. Depresion del SNC.
? Marcar
pregunta b. Aumento de la PIC. « jBien, correctol!

c. Depresion respiratoria.

d. Disminucién de la TA.



